Zaktad Wodociggow i Kanalizacji w Prudniku
Jednoosobowa Spétka Gminy Prudnik z o.o.
48-200 Prudnik ul. Poniatowskiego 1
NIP: 755-000-63-59 , Regon: 530556655
telffax: 77 4363617, 77 4362730

www.zwikprudnik.pl , email: biuro@zwikprudnik.pl

Sad Rejonowy w Opolu,

VIl Wydziat Gospodarczy
Krajowego Rejestru Sgdowego
Nr KRS: 0000100300
Wysoko$¢ kapitatu zaktadowego:
33337 210,00 zt

Zakres ustug:
odprowadzanie $ciekéw
zaopatrzenie w wode
wywoz nieczystosci plynnych
usuwanie awarii wodociggowych
i kanalizacyjnych
czyszczenie kanalizacji
samochodami specjalnymi
SCK~-3iSW-201A
- projektowanie i wykonawstwo
sieci i przylaczy wodociggowych,
kanalizacyjnych oraz pompowni
wody i §ciekéw
ustugi transportowe
ustugi sprzetem budowlanym
ustugi warsztatowe
doradztwo i opinie w zakresie
branzy wodociggowej,
kanalizacyjnej i gospodarki
wodno-§ciekowej
badania fiz-chem wody i $ciekéw

Specijalizacja:
Wykonywanie robét

wodociggowych i kanalizacyjnych
w trudnych warunkach miejskich

Konto:

ING Bank Slaski S.A.O/Nysa
58 1050 1490 1000 0022 7794 8770

Bank Spéldzielczy Prudnik
43 8905 0000 2000 0018 9604 0001
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Odpowiedz na pytania Wykonawcy z dnia 08.07.2020r.

do Zapytania ofertowego pn.: ,Zakup samochodu specjalistycznego do czyszczenia
kanalizacji sanitamej, deszczowej, ogolnosplawnej, obiektow kanalizacyjnych oraz
usuwania awarii na sieciach kanalizacyjnych™

W zwiazku z pytaniami do Zapytania ofertowego dla zadania pn: ,,Zakup samochodu
specjalistycznego do czyszczenia kanalizacji sanitarnej, deszczowej, ogolnosplawne;j,
obiektow kanalizacyjnych  oraz usuwania awarii na sieciach kanalizacyjnych”
Zamawiajacy na podstawie pkt. 10 IDW udziela odpowiedzi na zadanie pytania:

Pytanie nr 1.

Czy Zamawiajacy dopusci pojazd bez plomieniowego urzadzenia rozruchowego,
natomiast wyposazone jest w inny system wspomagania rozruchu silnika?

Odpowiedz na pytanie nr 1.

Zamawiajacy nie dopusci pojazdu bez plomieniowego urzadzenia rozruchowego.

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiajacy dopusci alternator 100 A? Przy aucie tego typu taka moc jest
w zupelnosci wystarczajaca.

Odpowiedz na pytanie nr 2.

Zamawiajacy nie dopusci altemnator 100 A. Zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia
alternator powinien mie¢ minimum 120 A.

Pytanie nr 3.

Czy Zamawiajacy dopusci auto bez manualnej regulacji zasiggu $wiatel? W aucie
z zawieszeniem pneumatycznym manualna regulacja jest zbgdna, poniewaz auto
poziomuje si¢ samoczynnie.

Odpowiedz na pytanie nr 3.

Zamawiajacy dopusci auto bez manualnej regulacji zasiegu $wiatel w przypadku gdy
auto wyposazone w zawieszenie pneumatyczne poziomuje si¢ samoczynnie.

Pytanie nr 4.

Czy Zamawiajacy dopusci zbiomik paliwa o pojemnosci 200 litrow? Taka pojemno$é
pozwoli na bezproblemowa jazde przez ok. 800 km, lub nieprzerwang prace przez co
najmniej kilkanascie godzin bez przerwy.

Odpowiedz na pytanie nr 4.

Zamawiajacy nie dopuszcza zbiornika paliwa o pojemnosci 200 litréw. Zgodnie
z opisem przedmiotu zamoéwienia zbiomik paliwa powinien mie¢ minimum 250 litrow.
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